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Часто задаваемые вопросы 
Клиническое применение
– Препарирование полостей классов I-V, очистка и удаление кариеса
– Препарирование зуба под коронку перед цементацией

– Реставрация зубов с помощью композитных материалов на основе смол
– Реставрация зубов с помощью композитных/керамических материалов
– Травление эмали перед креплением ортодонтических брекетов

– Очистка и полировка, удаление пигментации от чая/табака 
– Удаление растительных или других засорений перед диагностированием 

   скрытого  кариеса
Система Aquacut AquaCare без сверла и анестезии 
Удаление стеклоиономерных и композитных реставраций, консервативное препарирование, травление керамики и очистка и травление поверхностей зуба перед фиссурным  запечатыванием – всё это можно сделать без сверла, а часто и без использования анестетика. 

 Как система Aquacut AquaCare сопоставима по скорости?
Скорость, объем порошка и воды можно регулировать в очень широких пределах, что обеспечивает  врачу полный контроль и высокую эксплуатационную гибкость: в основном используется без анестезии, и в большинстве случаев экономит  время  при обслуживании каждого пациента.
Насколько безопасен оксид алюминия? 

Оксид алюминия не токсичен и не вызывает респираторных проблем. Система Aquacut  работает с порошком зернистостью 53 мкм и 29 мкм, и это совершенно  очевидно определяет их допустимый (законный) уровень безопасности в случае случайного вдыхания. 
Повреждаются ли мягкие ткани? 

Мягкие ткани вряд ли могут быть повреждены, т. к. энергия процесса абразивной обработки поглощается любой соприкасающейся мягкой тканью. 

Чувствительность зубов при лечении
Чувствительность дентина обычно быстро устраняется в результате  незначительного  снижения давления воздуха. Абразивная обработка  с короткими периодами контакта   поможет избежать любой реакции пациента. Обработка вблизи вскрытия пульпы  особенно важна – при низком давлении воздуха опытный врач может препарировать полости без болезненных ощущений для пациента.
Контролирование глубины при срезании 
Наконечник должен двигаться и воздействовать  потоком абразивных  частиц короткими  периодами. Если наконечник удерживается  неподвижно при активном абразивном потоке, глубина срезания увеличивается. 
Если встречается мягкий налет 

Мягкий налет лучше всего удаляется с помощью бикарбоната натрия или обычным методом. Для некоторых пациентов может понадобиться анестезия, но большинство  вытерпит легкий дискомфорт после объяснения им процедуры.
Использование системы Aquacut AquaCare для диагностики кариеса
В режиме “чистка/полировка” с использованием бикарбоната натрия посторонние  вещества, например растительные засорения, могут скрывать  кариозное поражение в фиссуре или ямке. Поворотом средства управления врач может изменять режущее вещество,  НЕ ВЫНИМАЯ НАКОНЕЧНИК ИЗ ПОЛОСТИ РТА, и продолжать лечение очага поражения. Такое диагностическое использование системы Aquacut Quattro  дает зубному врачу большие возможности, особенно благодаря  помощи в консервативной стоматологии.
Универсальность управления
Врач имеет широкий диапазон настроек управления, при этом  давление воздуха, объем порошка и воды можно менять, чтобы соответствовать всем процедурам по абразивной обработке. Стабильное, экономящее время, удобное для пациента. 
